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1. Dans quelle mesure la situation des milieux populaires a-t-elle empiré en 1’espace de
deux générations ?
D’apres 1’auteur, il gagne plus d’argent que son pere et son niveau de vie est supérieure

au sein, mais il pense que la situation de son enfant va devenir pire.

2. En quoi consistait le pacte républicain autrefois ? Selon les auteurs, qu’est-il devenu
aujourd’hui ?

Avant, le pacte républicain traite tout le monde individuellement et également. Mais
récemment, dans la société¢ francaise, les gens de différent sexe vont étre considérés

différemment.

3. Quelle est la différence entre un ascenseur social en panne et un descenseur social ?
Un ascenseur social en panne est une société qui ne progresse pas et qui reste tout le temps
la méme. Mais un descenseur social montre une société qui progresse mais qui devient de plus

en plus mauvaise.

(nombre de mots : )



